



В г. Пенза задержан мужчина, подозреваемый в причинении смерти местному жителю



10 апреля 2016 года в следственный отдел по Октябрьскому району г.Пензы поступило сообщение о смерти 37-летнего жителя г.Пензы. По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г.Пензы СУ СК РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночное время 07 апреля 2016 года, находясь напротив магазина «Атак» по пр. Строителей г.Пензы, в ходе ссоры подозреваемый, 30-летний житель г.Пензы, нанес ранее незнакомому мужчине удар в область головы, в результате которого тот упал на асфальт. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 10 апреля 2016 года в ГБУЗ «ГКБ СМП им. Г.А. Захарьина».

В настоящее время подозреваемый задержан, допрошен, дал признательные показания. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1029390>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
